

címzett: **Járókelő Egyesület**  
e-mail: **budapest@jarokelo.hu**

iktatószám: **BPK/ 19034 – 2 /2022**  
tárgy: **JÁRÓKELŐ 103454 sz. bejelentés**  
**Budapest, XIV. ker. Szentmihályi út 24.,  
teherautók rontják az útminőséget**  
e-mail: **budapestkozut@budapestkozut.hu**

## Tisztelt Bejelentő!

Társaságunkhoz érkezett megkeresésével kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adjuk:

Az útszakasz állapota Társaságunk előtt is ismert. Ahogy azt bejelentésében Ön is írja, az útpálya nagyobb felületű javítására, felújítására jelenleg nincs lehetőségünk, a kialakult hibákat lokális jelleggel tudjuk csak javítani.

A XIV. ker. Szentmihályi út jelenleg is része az Észak-pesti 12 tonnás össztömeg korlátozási övezetnek, ahová a 12 tonna megengedett legnagyobb össztömeg feletti járművek csak indokolt esetben, behajtási engedéllyel hajthatnak be.

A 3,5 súlykorlátozásra vonatkozó kérdéskört is megvizsgáltuk és az alábbiakat állapítottuk meg:

A Szentmihályi út a főváros főúthálózatának része. A főúthálózat biztosítja a városrészek, kerületszomszomszág közötti közlekedési kapcsolatokat, és ezt a főúthálózatot használják a környező területen lévő üzletekbe, építkezésekhez árut szállító járművek is. Bármiféle további súlykorlátozás esetén a korábbi teherforgalom nem szűnne meg, hanem más útvonalat választana, ami nyilván hosszabb utat, több útvonalon való végighaladást jelentene, hiszen a járművek azért választják a jelenlegi útvonalat, mert az a legrövidebb számukra.

Az említett általános, övezeti korlátozáson kívül egyedi, kisebb súlykorlátozást a főúthálózaton csak rendkívül indokolt esetben teszünk, hiszen minden ilyen intézkedés újabb igényekre ad alapot, mivel mindenki azt szeretné, ha nem járna az utcájukban teherforgalom. A Szentmihályi úton egyrészt nem látunk olyan speciális körülményt, olyan mértékű burkolatromlást, amely a teherforgalom kitiltását és más útvonalakra terelését indokolná, másrészt nem tapasztaltunk a főutakon jellemzőnél nagyobb teherforgalmat sem, így súlykorlátozás bevezetését nem tervezzük.

Kérjük válaszuk megértő elfogadását.

Budapest, 2022. július 14.

Budapest Közút Zrt.  
Útfenntartási főosztály